baKbl/laHATbIH X266 OKbITYbI.
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J13pic MaKCcaTbl:

* Xebb epexeci HEMPOHAbIK KeNiHi YUpeHyadiH, anfalKbl 3aHAAaPbIHbIH,
6ipi 6onabl. OHbl 1949 XKbiabl JoHanba Xebb muaarbl CUHANTUKANbIK,
MOANPUKAUUAHDBIH, bIKTUMAN MEXaHU3Mi peTiHae YCbIHAbl »KaHe
cogpaH b6epi KacaHAbl HEMPOHAbIK Keninepai yupeTy  VLWiH
Konaanbinabl. bi3 coHpgan-ak Hebb epexeciH vyariHi TaHyaa
HEWPOHAbIK Keninepai ympeTty YWiH Kananm KonaaHyfa 60naTbiHbIH
KepceTemis.



* «EKi mn npoueci bipre Hemece bipaeH bipi3ai Typae 6enceHai bonfax
Kesze, onapAbiH b6ipeyi KauTanaHy KesiHae 63iHiH KYLWiH eKiHLWiciHe
TapaTyfa 6enim».



CbI3bIKTbIK AccounaTop

Inputs Linear Layer

A a=Wp,
7é_ﬂp R
A a; = Z WP, .
- f=1
R 5
/o J

a = purelin(Wp)



ACCOUMATUBTI Kaapl

P tih, (Pt} o {Po toh -

Erep cMHaNCTbIH, eKi KafblHAafbl €Ki HEMPOH Bip yaKbITTa
benceHpaipince, CMHANCTbIH, KYLWi apTaAapbl.

new — old
WU - WU T ﬂaf{}qu i new old T
\ul4 =W +tp,.

WE = W+ 1y,
Q
T T T T

g=1






OHIMAINIKTI Tanaay

Q Q
a = ka = (Z tqujpk = Z tq(p;pk)'

g =1 g =1

T
(P,Pr) = 1 q =k

a=Wp =t,.
= 0 q+k. L ¢



P> =

0.5 -05 05 —05
0.5 0.5 0.5 -05

0.5

0.5
-0.5
0.5




100 -1
01-10

100 -1

01-10

0.5
—0.5
0.5
—0.5

0.5
0.5
—0.5
—0.5




P

P =

(orange)

-
P, = | 1 |(apple).
__1_
0.5774
_1lr ipa=]05774
_0.5774

0.5774 —0.5774 —0.5774
0.5774 0.5774 -0.5774

= [0 1.1548 0] -




0.5774

Wp, = [0 1.1548 0] |-0.5774| = |-0.6668] »
-0.5774

05774
Wp, = [0 1.1548 0|| 0.5774 | = [0.6668] -
_0.5774




[lceBaoKepi epexe

0
Wp,=t,  q=12..0.  FW)= Y [t,-Wp, .

q=1

WP =T,
2 2
F(W) = [T-WP|" = |E|",

E=T-WP,



2 2
[E[™ =$"% e W =TP .
i

W = TP,
PP'P = P,
+yruyat +
P p* = (P'P) P.
PP = (P'P) .

PP* = (PP) .



= [1]

g
L

0.25 -0.5 -0.25

025 0.5 -0.25]



W= TP = [ ] 0.25 0.5 -0.25

0.25 0.5 -0.25

=010



Inputs Sym. Hard Limit Layer

N A
P1,t; Po,ts Ps,ts
p n —| 2
r o PLWY o 2|0 [ ®
Pr=[ 11111 -11-1-1-1-111-1..1-1]- 30x30
30 N 30 Y.

T T I
W = p,p, + PP, +P3iP; - a = hardlims(Wp)



H+1 1*1 T+1
A R A




